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Heka dyukmuure f(z) u g(z) ca nedu-
HUpaHu U AudepeHnupyeM B HIKOsI OKOJIHOCT Ha €/Ha W CbIla TOYKa d,

karo pu ToBa ¢'(x) # 0 mpu x # a. Heka ocsen tosa f(a) = g(a) = 0. Ako

rpaHunara Ha lim L(2) CBIECTBYBA, TO CHIIECTBYBa U IpaHunaTta lim G
x—a 9 (=) T—a g(z)

€ U3II'bJIHEHO PABEHCTBOTO!

lim fl) _ lim @

2o g/(x) v g(a)

dokazareJsicTBO:

Heka dyuximuure f(x) u g(z) ca nedu-

HUpaHu U AudEepeHnupyeMr B HIKOsI OKOJIHOCT Ha e/Ha W CbIla TOYKa d,

p : . -

karo 1pu ToBa ¢'(z) # 0 npu = # a. Heka ocsen ToBa lim f(x) = lim g(z) =
r—a r—a

!’
+00. Ako rpanumnara Ha lim f,(z) CBIIECTBYBA, TO CBLIINECTBYBA U I'PAHUIIATA
z—a 9 (@) ’

lim % U € U3I'bJIHEHO PABEHCTBOTO:
Tr—a

lim ) = lim M
T—a g’(x) T—a g(x)

JlokazaTejcTBO:




